
Portofino 

  

Portofino je fantastická italská místa, se sídlem v Riviera Ligure, 

považována za jeden z mnoha na světě osm zázraky. Je to malé město 

ne více než 500 lidí, umístěné na jeho záliv. Je to jakýsi přírodní mísy 

která se stala světově proslulé Piazzetta. 

Portofino proslavil v 60. letech, kdy bohaté a slavné postavy 

"Dolce Vita", herců, hereček, popové hvězdy, a bohatá šlechta 

Často začal hostující to pro jeho twilights, exkluzivní strany, a 

úchvatný výhled. 

V době, vysoká společnost přestěhovala z Via Veneto a Piazza di Spagna v 

Romeduring víkendy Portofino, Capri, Saint Tropez a Montecarlo, 

Cortina a Saint Moritz. 

PORTOFINO ITALY

a world apart.
www.portofinoworld.com

portofino hotels  and suite - portofino luxury hotels italy 

portofino 

http://www.portofinoworld.com
http://www.portofinoworld.com
http://www.portofinoworld.com/luxury/portofino-hotels.html
http://www.portofinoworld.com/luxury/portofino-hotels.html


Byly to povinné skvrny, kromě Porto Cervo, kdysi známé jako 

theCosta Smeralda, v průběhu léta. Časem, Portofino, byl zaznamenán vysoký 

životní úroveň díky exkluzivní hosty, obrovské jachty, slavné lodi 

závody jako theZegna Trophy a pro jeho neuvěřitelné a přírodní krásy. 

Byly to povinné skvrny, kromě Porto Cervo, kdysi známé jako 

theCosta Smeralda, v průběhu léta. Časem, Portofino, byl zaznamenán vysoký 

životní úroveň díky exkluzivní hosty, obrovské jachty, slavné lodi 

závody jako theZegna Trophy a pro jeho neuvěřitelné a přírodní krásy. 

Dnes se jde do Portofino se cítit dobře, protože to je fantastické místo, 

plné kouzel, kde se meditovat a uzavřít mír se sebou samým. Doporučujeme 

Portofino návštěvě v době Velikonoc, to je, když připadnou Velikonoce v 

měsíce dubna do konce září. 
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Pokud počasí dovolí, můžete si vzít malou Trajekt z Molo 

Umberto I (ten vpravo) do San Fruttoso nebo Camogli, dva 

krásné viallages přímo na opačné straně hory Portofino. 

V San Fruttuoso můžete buď oběd nebo večeři. V přední části Camogli 

můžete zůstat v Punta Chiappa, kde najdete skály pro sluneční lázeň. 

Tam, můžete jíst na Trattoria da Spadin, útulné místo na moři. 

Co jiného: žádné opravdu dobré restaurace v Camogli, skvělá zmrzlina v Vozky 

Bar a krásné oblečení na Julii, malé a krásné butik na moře. 

Portofino je velmi krásné místo, s krásnou vil, ale během 

sezona, příliš turistické. 

Camogli naopak stále zachovává své vesnice rybářů náladu, a 

Atmosféra je uvolněnější. 
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Při zimním období doporučujeme pouze v případě, že je dobré počasí. Během 

některých 

měsíců, od října do února, mnoho obchodů a hotely jsou zavřené. 

Nicméně, pokud je šance na dobré počasí, rozhodně stojí za návštěvu 

čas. Pro zbývající období duben až září, doporučujeme jej na jakémkoliv 

den, i když mezi nejlépe, když ve čtvrtek av neděli. 

Není co dělat v Portofino, jen odpočinek a relaxaci. Je to nejlepší 

místo pro tento cíl. Piazzetta je vždy plná lidí, a máte pocit, jako 

Pokud jste ve vašem obývacím pokoji. Je zde mnoho restaurací, které slouží 

zejména ryb, doporučujeme například DAU Batti na Vico Nuovo 17 (za 

Piazzetta), kde musíte vyzkoušet své tajné-recept-vařené krevety, 

slavný jedno-butiků značky, jako je Ermenegildo Zegna v Piazzetta, 

řízena Serena Belli, a další. 
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V Via Roma budete moci najít na pravé malý obchod roztomilých místní 

hrnec kusů. Také doporučujeme "Aperitivo" na Winterose na konci 

Calata Marconi (levá). Je to typ butiku dobrého vína 

renomovaných značek. Si budete moci vychutnat sklenku vína metrů od 

moře. 

Se můžete dozvědět o restaurace Portofino je na našich stránkách zde. 

Můžete vidět na Portofino Obchody na našich stránkách zde. 

Na nic jiného, pokud si myslíte zůstat jednu nebo dvě noci, doporučujeme 

si pobyt v Splendido Mare, 5-hvězdičkový luxusní hotel pro Piazzetta, nebo 

Nazionale, retro-stylu 4 hvězdičkový hotel poblíž. 

Pokud si také chcete plavat v moři, může si pobyt v Piccolo Hotel, 

velmi pěkný 4-hvězdičkový hotel, na 5 minut chůze od Portofino. Má 
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nádherné soukromé pláži. 

Můžete vidět, kde jsou umístěny a rezervace všech těchto třech městě 

Portofino na našich hotelů mapě zde. 

Doporučujeme navštívit Portofino na maják. Je to trvá asi 30 minut 

chůze, která začíná od Piazzetta vpravo. Existují rostliny, 

pole, a budete se cítit klid. Vezměte s sebou vodu a nosí boty heelless 

pro tuto procházku. Také doporučujeme navštívit Brown hradu, na stejné silnici, 

je fantastický výhled, kde si budete moci fotografovat nebo film 

okolí. 

Navštivte naše návrhy stránku o tom, co najdete v Portofino zde. 

Asi 10 km od Portofino, přesněji v obci Rapallo, 

budete moci hrát golf obklopen zelené barvy, na poli 5,629 

m, s celkovým parem 70. Je to velmi těžké pole, plná přírodních 
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překážky, jako jsou tři proudy, které jezdí přes to, což hodně 

děr těžké hrát. Postaven v roce 1931, je obklopená zelená pole 

obohacen o různé druhy rostlin. To je nejblíže Portofino. 

Dokonce i výlet na lodi je fantastická myšlenka se pak čas v Portofino. My 

naznačují visitingSan Fruttuoso, s jeho Krista Abyss a Abbey, 

thevery romanticCamogli, který má Paraggi-křišťálově čistou vodou a Santa 

Margherita Ligure. Existují taxi lodě Piazzetta na pravou nebo na 

stejné straně, ale před námi, veřejné čluny. 

Navštivte naše stránky o 3D panorama Paraggi a Portofino Bay. 

Neexistují žádné noční kluby a diskotéky v Portofino. Nejbližší je Carillon 

v Paraggi - 30 minut chůze. Doporučujeme navštívit od června 

do září pouze v pátek a sobotu, zatímco u zbývajících 
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obdobích, pouze v sobotu. 

Pokud se stane jeden z vašich klubových zvyklostí jsme pouze doporučujeme 

navštívit pouze na 

Soboty v měsících červenci a srpnu. Tamní lidé jsou velmi 

mladí, mezi 20 a 40 let. Oblékání je v módě, ne 

příliš elegantní. Budou hrát proudu, dům a 70. let. Pro ženy nosí vysoké 

podpatky a kteří nechtějí chodit, doporučujeme při jednom z našich aut. Máte-li 

chtít, budete mít k dispozici všechny zábavy se můžete dostat pomocí naše auto 

plus 

řidič služby až pro 8 osob - pro trendy a svobody-v noci plné 

Versilia na Twiga na Montecarlo na Jimmyho, nebo v Le VIP pokoj v Saint 

Tropez. 

Okružní jízda na téže noci bez řidičského stresu nebo alkoholu limity. My 
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Připomínám vám, že v Itálii omezení konzumace alkoholu při řízení je 0,50 

g / l a v pátek a sobotu existuje spousta policejních 

kontrol. 

Navštivte naše Limo službu rezervovat šumivé noc. 

V Portofino můžete probouzet pozdě ráno snídat v 

Piazzetta, vzít na výlet lodí či plavat na pláži Paraggi, nyní Aperitivo 

od 18 do 20:30, a na večeři kolem 21:30. O víkendech a ve 

letní sezona, ženy většinou jdou na večeři docela elegantně oblečená. 

Budete mít možnost nákupu hezké šaty v mnoha slavných 

butiky přítomné v Portofino. 

Vždy doporučujeme nosit drobné svetr na ramena od 18. roku. 

Piazzetta se skládá z ručně tvarovaného pískovce, takže buďte opatrní při 

nosit vysoké podpatky, vyzkoušet chůzi v příslušných koridorů. Ve městě se 

Najdete lékárna, kadeřnictví, prodejny potravin, novin a místa, kde 

dostat cigarety. 

Tam je fantastický večer každý rok na 23. dubna na Piazzetta 

v Portofino. To je San George ohněm. Začnou obrovský požár se meze 

dřeva přímo u moře, porce ryby na grilu, přehrávání hudby, dim 

světla, spousta lidí, která vše, aby za velmi romantickou atmosféru. 
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Podívejte se na video z ohněm zde. 

Slyší slavné písně z Fred Buscaglione "I Love Portofino" zde. 

Nechceme doporučujeme věnovat více než jeden den v Portofino v období od 

Říjnu-dubnem. 

Mějte na paměti, že pokud si vyberete Hotel v Rapallo, nebo Santa Margherita 

Ligure, Portofino dosažení by mohlo být noční můra. Nekonečné fronty aut 

stěží pohybuje. Takže pokud chcete trávit většinu času v Portofino obchodu 

confort pro blízkost. 

Hotely v Portofino 

Portofino svět, svět na kusy.
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